江苏传智播客教育科技股份有限公司 关于收购厦门优优汇联信息科技股份有限公司 51%股份交割完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次交易概述

2024 年 12 月 20 日, 江苏传智播客教育科技股份有限公司(以下简称"公 司")召开第三届董事会第二十三次会议,审议通过了《关于收购厦门优优汇联 信息科技股份有限公司51%股份的议案》。为了进一步增强公司在教育行业的布 局,提升公司的行业影响力和市场竞争力,董事会同意公司以现金人民币 106,404,210.00 元收购厦门优优汇联信息科技股份有限公司(以下简称"优优汇 联") 51%的股份,股份数量为15.606.000股。

本次交易的具体情况详见公司披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn) 的《关于收购厦门优优汇联信息科技股份有限公司51%股份的公告》。

二、本次交易进展情况

截至本公告披露日,公司已收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出 具的《关于优优汇联特定事项协议转让申请的确认函》(股转函【2025】147号) 与中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券过户登记确认书》,本次交易涉 及的优优汇联 51%股份已完成过户交割,公司现持有优优汇联 51%股份,为优优 汇联的控股股东。

公司已向优优汇联提交了对新一届董事会与监事会候选人的提名。根据企业 会计准则的相关规定,自优优汇联本次换届选举完成之日起,公司关联的董事将 在优优汇联董事会中占多数席位,公司将实现对优优汇联的控制,优优汇联纳入 公司合并报表范围。

优优汇联(证券代码: 874052)的主营业务为面向国内中、高等职业院校的 电子商务及相关专业建设提供整体解决方案,主要为中、高等职业院校提供软硬 件产品和综合服务,包括专业的教学、实训软件产品的提供和职业技能培训的综 合服务。

本次收购符合公司一直以来的战略发展方向与国家政策的导向。通过本次收购,公司将丰富数字化职业教育产品线,通过优优汇联将业务拓展至高等职业院校的专业建设服务领域和跨境电商学科品类,打通高等职业院校客户群体与个人客户群体的一站式需求,进一步提升公司的行业影响力和市场竞争力。优优汇联成为公司控股子公司,进一步丰富资本运作渠道,且有助于公司赋能优质师资、课程资源及高等院校资源予优优汇联,发挥业务协同效应,打造新的业务增长点。本次收购将有利于整合公司及优优汇联的优势资源,形成协同效应,从而进一步提升客户服务能力,完善产业布局,巩固竞争优势。

三、备查文件

- 1、《关于优优汇联特定事项协议转让申请的确认函》;
- 2、《证券过户登记确认书》。

特此公告。

江苏传智播客教育科技股份有限公司 董事会 2025年2月13日